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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 06 DE MARCO DE 2025.  

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Complementar n° 009 de 24/02/25 do 
Executivo, em Regime de Urgência Especial que: 'Dispõe sobre a criação da função 
gratificada de coordenador de projetos e programas no âmbito intersetorial do 
Município de Deoclipolis-MS e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei 
Complementar n° 011 de 27/02/25 do Executivo, em Regime de Urgência Especial 
que: `Dispõe sobre o uso de frota de veículos oficiais da administração pública 
municipal e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei n° 010/2025 do 
Executivo que: 'Institui e disciplina a concessão, aplicação e prestação de contas de 
suprimento de fundos, (aditamentos) no âmbito do Poder Executivo Municipal e  di'  
outras providencias'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 012 de 27/02/25 do 
Executivo que: 'Revoga a tabela II do anexo único e altera artigo 11 da Lei 
Municipal n° 851/2023 e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal 
n° 013 de 28/02/25 do Executivo que: 'Altera artigo 3° e 5° da Lei Municipal 656 de 
30/08/2017 e  di  outras providências'. Foi lida a Indicação n° 007/2025 do Vereador 
Edmilson P. de Souza e demais Vereadores que enviam expediente ao Diretor 
Presidente da ENERGISA com cópia ao Prefeito Municipal para que ambos 
analisem a possibilidade de colocar um poste com luminária na Rua Pedro Augusto 
de Oliveira em frente a residência da Professora  Sonia  Lima. Foi lida a Indicação 
013/2025 do Vereador  Cicero  A. da Silva que envia expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura a REBAIXAR 0 
MEIO FIO PARA ESTACIONAMENTO na Avenida Francisco Alves da Silva em 
frente ao Múltiplo Uso, Posto de Saúde e Creche e se possível nas Ruas adjacentes,, 
aquela localidade. Foi lida a Indicação n° 014/2025 do Vereador Edmilson P. de 
StrUiGil t: thAllttib Versaatiorvo pay amaviam" czapvollicortc 340 Pinavitu lalkaroicipssl  pau-st  clue  

esmo envie a  Camara  Municipal um Projeto concedendo aos componentes da 
OFIg anda Musical Marcial Cristo Redentor UMA GRATIFICAÇÃO denominada 

BOLSA MUSICAL com valor a critério do Executivo. Foi lida a Moção de 
Congratulações e Aplausos n° 001/2025 da Vereadora Fernanda M. Casusa ao 
Delegado  Dr. Anderson  Guedes Farias pelos relevantes serviços prestados ao 
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Município de Deodipolis-MS. Encerrando as Leituras das Proposituras enviadas 
Mesa Diretora o Presidente convidou os Vereadores Francisco Euzébio de Oliveira 
e Donizete José dos Santos inscritos para A TRIBUNA. Após a TRIBUNA o 
Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Complementar n° 009 de 24/02/25 do Executivo. 
Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal 
sendo o REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Complementar n° 011 de 27/02/25 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior, Cicero  A. da Silva. Edmilson P. de Souza e 
Donizete J. dos Santos. Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência 
Especial APROVADO POR SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS CONTRAS. Os 
votos favoráveis foram dos Vereadores: Wanderley de Assis B. Carvalho, Gilberto 
D. Guimarães, Donizete J. dos Santos, Francisco E. de Oliveira,  Elvis  P. de Lima e 
a Vereadora Fernanda M. Casusa. Os votos contrários foram dos Vereadores: 
Edmilson P. de Souza e  Cicero  A. da Silva. Logo após o Presidente SUSPENDEU A 
SESSÃO POR CINCO MINUTOS para que as comissões emitissem os pareceres. 
REABERTA A SESSÃO o Presidente enviou para as Comissões Competentes os 
Projetos números 010/2025, 012/2025 e 013/2025 todos do Executivo. Colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal n° 005 de 17/02/2025 do Executivo. Discutiu a 
matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o 
Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Projeto de 
Lei Complementar n° 009 de 24/02/25 do Executivo. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. Guimarães e Francisco E. de 
Oliveira. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 011 de 
27/02/25 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  
Gilberto D. Guimarães, Francisco E. de Oliveira, Edmilson P. de Souza,  Cicero  A. 
da Silva e Donizete IJ.  dos Santos. Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR SEIS VOTOS FAVORAVEIS E DOIS CONTRÁRIOS. Os votos 
Favoráveis foram dos Vereadores: Wanderley de Assis B. Carvalho, Gilberto D. 
Guimarães, Donizete J. dos Santos, Francisco E. de Oliveira,  Elvis  P. de Lima e a 
Vereadora Fernanda M. Casusa. Os votos contrários foram dos Vereadores:  Cicero  
A. da Silva e Edmilson P. de Souza. Colocou em discussão a Indicação n° 007/2025. 
Discutiu a matéria o Vereador Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a 
Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação 
n° 013/2025. Discutiu a matéria o Vereador  Cicero  A. da Silva. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 014/2025. Discutiu a matéria o Vereador Edmilson P. de Souza. 
Colocou CH1 votavau  stack,  a Inclicavao APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Moção de Congratulações e Aplausos n° 001/2025. 
Discutiram a matéria a Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores:  Cicero  A. 
da Silva, Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  Junior.  Colocou em votação sendo 
a Moção APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Proposições a votar 
o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos o 



CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de mato Grosso do  SO  

CNPJ 15.905.565/0001-95 

  

Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Edmilson P. de Souza, Francisco E. de Oliveira, 
Donizete J. dos Santos e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Em suas considerações 
finais o Presidente agradeceu ao Delegado presente o Senhor  Anderson  Guedes  

arias  e deixou ciente aos demais Vereadores que o  Dr.  Felipe André está a 
asposição para sanar quaisquer dúvidas. Agradeceu a presença dos munícipes, 

Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a SESSÃO. 
Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos 
assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÃPOLIS-MS AOS 
SEIS DIAS D I MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

VER: CARLOS D IMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

Abik  
VER: — FRANCO EfiLO D 	IVEIRA - Vice-Presidente 

e 

VE : ERNANDA MAIARA CASUSA — 1° Secretário 
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VER:  ELVIS  k‘iiA DE LIMA — 2° Secretário 

VER: CICERO AL 	A SILVA 

VER: D Jf DOS SANTOS 

VER:  WAND 	 ISTA CARVALHO 

VER:  ED 	 E SOUZA 

VER: 	0 DIAS GUIMARÃES 

TtRMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da  Camara  Municipal de 
DeodApoliv-lig ren.li_wdt7 w die7 06.  de  MOAT!,  do 2025. 

Deodápolis — MS 06 de março de 2025. 

VERA: FERNANDA M4IARA CASUSA —1° SECRETÁRIO 
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